

Subject line: 紐約市房屋局(NYCHA)重返疫情前的常規運作

親愛的居民，

自新冠疫情(COVID-19)爆發開始，紐約市房屋局(NYCHA)已修訂了我們的政策和程序，以保障我們的居民與職員的健康和安全，並嚴格遵循紐約州，地方政府與聯邦合作夥伴，包括紐約市衛生部門所頒布的指令。

隨著紐約市的疫苗接種人數大幅增加和新冠病毒感染人數顯著下降，**NYCHA 職員在住房單位內可進行的工作類型不再受到任何限制，而且我們將立即恢復所有疫情前的工作**，當中包括住房單位內進行的所有類型的工作，例如安排非緊急維修工作，年度房屋檢查，以及涉及專業技工或維修工作人員的維修工作。NYCHA 職員將在每次進入住房單位時，繼續進行“5 Alive (保障生命安全)”的安全檢查，並糾正任何相關問題。另外，在某些特定情況下，物業管理處職員可根據NYCHA 租約條例的規定，行使其權力進入住房單位。管理處辦公室職員還將繼續進行追討欠租工作。

此外，市政府機構的職員在室內也不再被強制佩戴口罩。但是，當職員在室內與公眾互動，包括在住房單位內工作或在物業管理處辦公室與居民會面時，仍須佩戴口罩。此外，我們強烈建議居民、職員和訪客在進入所有紐約市房屋局 (NYCHA) 樓宇的公共場所 (包括電梯和大堂) 時繼續佩戴口罩。

有關口罩的最新公共指引，包括如何正確地佩戴口罩，請瀏覽[疾病控制和預防中心 \(CDC\) 網站](#)。與此同時，如您還沒未接種疫苗，我們建議您馬上接種，包括接種疫苗加強劑。疫苗完全免費，且為所有 5 歲及以上市民提供 (點擊 [此處](#) 查找您所居地區附近的疫苗接種點)。

我們將一如既往地密切關注醫療專家和政府合作夥伴頒布的最新指引，並隨時為您提供最新資訊。

此致，

格雷戈里·羅斯 (Greg Russ)

主席兼行政總監

丹尼爾·謝羅德 (Daniel Sherrod)

營運總監